
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» третього (доктор філософії) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» 

 

Освітньо-наукова програма розроблена факультетом енергетики і 

комп’ютерних технологій Таврійського державного агротехнологічного 
університету імені Дмитра Моторного спільно з викладачами випускових 

кафедр, здобувачами вищої освіти та потенційними роботодавцями. У процесі 

розробки враховані вимоги законодавства України у сфері вищої освіти, 
проєкту стандарту вищої освіти для третього (доктор філософії) рівня 

спеціальності "Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка", а 

також інших нормативних документів. 

Актуальність цієї програми обумовлена потребою країни у 
висококваліфікованих фахівцях з електроенергетики, електротехніки та 

електромеханіки, особливо у зв'язку з відновленням та раціональною 

експлуатацією пошкоджених об'єктів енергетичної галузі та модернізацією 
існуючих виробництв за допомогою новітніх технологій. 

Програма має чітку та збалансовану структуру, яка включає нормативну 

та варіативну частини, поєднує теоретичне навчання з науковою складовою 

підготовки та спрямована на всебічне оволодіння професійними навичками. 
Вона також сприяє індивідуальному формуванню освітньої траєкторії 

студента. 

Метою програми є підготовка фахівців у галузі електричної інженерії, 
здатних розв'язувати складні проблеми як у сфері професійної, так і 

дослідницько-інноваційної діяльності. Для досягнення цієї мети програма 

визначає компетентності, які мають засвоїти студенти, та програмні 

результати навчання. 
Рецензована програма "Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка" третього (доктор філософії) рівня вищої освіти відповідає 

актуальним вимогам сучасної технічної освіти та рекомендована до 
впровадження в освітній процес. 
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